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                Matemáticas de Bachillerato. Tabla de integrales inmediatas. 

 

TTTiiipppooo   FFFuuunnnccciiióóónnn   sssiiimmmpppllleee   FFFuuunnnccciiióóónnn   cccooommmpppuuueeessstttaaa         EEEjjjeeemmmppplllooosss    
 
CCCooonnnssstttaaannnttteee            k dx = kx + C       5 dx = 5x + C⇒∫ ∫  

   
PPPooottteeennnccciiiaaalll    
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Potencial 
 

LLLooogggaaarrrííí tttmmmiiicccooo   
1  dx  = ln x
x∫  

 

f´  dx = ln f
f∫  

 

Logarítmico 
 

EEExxxpppooonnneeennnccciiiaaalll       
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 Exponencial 

 

TTTrrriiigggooonnnooommmééétttrrriiicccaaasss  

SSSeeennnooo   
   

cos  x dx = sen x   ∫  
 

cos  f f´ dx = sen f   ⋅∫  
 

Seno 
 

CCCooossseeennnooo   
   

sen x dx = - cos x ∫  
 

sen f f´ dx = - cos  f⋅∫  
 

Coseno 
 

TTTaaannngggeeennnttteee   

( )2

2

1 t g x  dx = tg x

1 dx = tg x   
cos x

+∫

∫
 

 

( )2

2

1 tg f  f´ dx  = tg f

f´  dx = tg f         
cos f

+ ⋅∫

∫
 

 

Tangente 
 

CCCoootttaaannngggeeennnttteee      

( )2

2

1 ctg x  dx = - cotg x

1 dx = - cotg x     
sen x

+∫

∫
 

 

( )2

2

1 ctg x  f f´ dx = - cotg f

f´ dx = - cotg f             
sen f

+ ⋅∫

∫
 

 

Cotangente 
 

AAArrrcccooo   ssseeennnooo   2

1  dx = arc sen x
1 - x

∫  

 

2

f´ dx = arc sen f
1 - f

∫  

 

Arco seno 
 

AAArrrcccooo   tttaaannngggeeennnttteee   2
1 dx = arc tg x

1 + x∫  

 
2

f´ dx = arc tg f
1 + f∫  

 

Arco tangente 
 

El nombre de la integral se refiere al tipo de solución, no a la función que vamos a integrar.  Cuando 
hablamos de una integral  tipo logarítmico  queremos decir que la solución es un logaritmo, no que la 
función a integrar es un logaritmo.   
Todas las soluciones van acompañadas de + C, siendo C la constante de integración. 
 

PPPRRROOOPPPIIIEEEDDDAAADDDEEESSS   LLLIIINNNEEEAAALLLEEESSS   DDDEEE      LLLAAA      IIINNNTTTEEEGGGRRRAAACCCIIIÓÓÓNNN   
   

IIInnnttteeegggrrraaalll    dddeee   lllaaa   sssuuummmaaa ( )f + g  dx = f(x) dx + g(x) dx∫ ∫ ∫                                                                                                

La integral de la suma de dos funciones es igual a la suma de las integrales de dichas funciones.   
IIInnnttteeegggrrraaalll    dddeee   lllaaa   dddiii fffeeerrreeennnccciiiaaa ( )f - g  dx = f(x) dx - g(x) dx∫ ∫ ∫                                                      

La integral de la diferencia de dos funciones es igual a la diferencia de las integrales de dichas funciones. 
PPPrrroooddduuuccctttooo   dddeee   uuunnn   nnnúúúmmmeeerrrooo   rrreeeaaalll a f(x)dx = a f(x)dx⋅∫ ∫                                 

La integral del producto de un número real por una función es igual al número por la integral de la función 
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